



По благословию митрополита Ростовского и Новочеркасского Меркурия для осуществления благотворительных миссий, оказания помощи нуждающимся на пострадавших территориях Донбасса и Украины, а также для грузоперевозок между складами епархиального гуманитарного центра, в пользование социальному отделу епархии в 2022 году был передан грузовой автотранспорт ГАЗель.

С момента начала вынужденной эвакуации на данном транспорте уже совершено более 150 гуманитарных рейсов. Благодаря чему помощь оперативно получали как жители отдаленных территорий и соседних епархий, так и беженцы, разместившиеся в нашем регионе, нуждающиеся местные жители, многодетные семьи, проживающие в сельской глубинке и многие другие.

В июле на транспорте для пострадавших жителей Херсонской области в результате наводнения после разрушения Каховской ГЭС, сотрудники Службы помощи «МИЛОСЕРДИЕ-на-Дону», созданной в помощь Епархиальному социальному отделу, привозили продукты питания, бытовую химию, постельные принадлежности, средства по уходу за детьми и инвалидами, новую одежду, обувь и другое. Помощь передавалась в специальный гуманитарный центр Крымской митрополии и в Медико-социальный центр г. Мариуполь, в Херсонскую область.

В ближайшие дни запланированы гуманитарные выезды в Луганск, Бердянск, Шахтерск,

Иловайск, Матвеево-Курган. Нуждающимся доставляется оборудование, приобретаемое Синодальным отделом по церковной благотворительности и социальному служению, а также собранная помощь в гуманитарном центре Ростовской епархии, приобретенные предметы первой необходимости на благотворительные пожертвования неравнодушных граждан.

{gallery}2023/07/26{/gallery}